



Nr. înreg. 543/17.01.2024

**Către****Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș****În atenția directorilor unităților de învățământ și a profesorilor din învățământul preșcolar - secția maghiară****Referitor: Concurs județean pentru preșcolari „Száll a mese szájáról - szájra, száll az óta ágról – ágra”**

În vederea organizării optime a concursului județean „Száll a mese szájáról - szájra, száll az óta ágról – ágra”, la care preșcolarii participă individual, conform fișei de înscriere anexată la regulamentul concursului, la categoria de concurs: „Cel mai bun povestitor” și „Cel mai bun interpret de cântece populare”, vă comunicăm că înscrierea preșcolarilor la etapa zonală a concursului se va face până în data de **23 februarie 2024** la organizatorii Comisiilor metodice.

Fișa de înscriere la concurs și Regulamentul concursului județean, la categoriile: *cel mai bun povestitor* și *cel mai bun interpret de cântec din repertoriul folclorului maghiar* este postat pe site-ul ISJ Mureș (departamente, învățământ preșcolar, secția maghiară, anul 2023-2024/Calendarul activităților educative județene - Regulamente concursuri 2023-2024). Fișele de înscriere completate se vor trimite doamnei profesor înv. preșc. **Herczeg Gerlinda**, pe adresa de e-mail: [gerlindaherczeg@gmail.com](mailto:gerlindaherczeg@gmail.com), până la data de **23 februarie 2024**, împreună cu înregistrarea video și acordul semnat de către părinți cu privire la utilizarea imaginilor fotografiate și/sau secvențelor filmate cu preșcolarii cu ocazia concursului județean.

Pentru o bună desfășurare a concursului la nivel zonal, grădinițele organizatoare vor desemna persoane de contact pentru fiecare zonă metodică.

Informații suplimentare despre concurs și derularea activității județene se pot obține telefonic la numărul de telefon **072242622332** sau pe grupul de facebook: <https://www.facebook.com/groups/5226876317340288> - „Száll a mese szájáról - szájra, száll az óta ágról – ágra”\_ 2023-2024.

La etapa județeană, participă toți preșcolarii premiați cu premiul întâi la etapele zonale, organizate de unitățile de învățământ din centrele metodice zonale: Târgu – Mureș, (4 zone), Sovata (2), Luduș (1), Târnăveni (1), Reghin (1), Sighișoara (1), Miercurea Nirajului (1) și subcomisiile aferente acestor zone, unde numărul de concurenți participanți a fost în conformitate cu regulamentul de desfășurare a concursului sus numit.

**Concursul județean se va desfășura în 13 aprilie 2024, la Căminul Cultural Roșiori, Luduș.**

Avizat,

**Inspector școlar general adjunct,  
prof. ANTAL Mihály Levénte****Inspector școlar pentru educație timpurie,  
Prof. KOVÁCS Júlia**